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Věc: Odpověď na žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. 

 
K Vaší žádosti ze dne 19. 8. 2025 o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, sdělujeme následující: 
 
1. Jaké místní poplatky byly ve Vaší obci v tomto období vybírány a v jaké výši (sazba poplatku)? 

 

Odpověď: Místní poplatky jsou stanoveny obecně závaznými vyhláškami, které jsou dostupné 
na portálu vyhlášek obce (viz. sbirkapp.gov.cz). V uvedeném období byl vybírán místní poplatek 
ze psů, poplatek za zábor veřejného prostranství a od roku 2022 poplatek za odkládání 
komunálního odpadu. 
 

2. Pokud došlo v uvedeném období k zavedení nových poplatků či naopak k jejich zrušení, jaké byly 
důvody tohoto rozhodnutí? 
 

Odpověď: Ke změnám došlo v důsledku novelizace zákona a z ekonomických důvodů. 
 
3. Kolik zaměstnanců a v jakém úvazku vykonávalo v tomto období správu jednotlivých místních 

poplatků? 
 

Odpověď: Agendu místních poplatků zajišťuje jedna zaměstnankyně v rozsahu 0,1 úvazku pro 
poplatek za psy, 0,5 úvazku pro poplatek za odpady a 0,4 úvazku pro další agendy (hřbitov, 
vodné a stočné). 

 
4. Do jaké platové třídy (případně v jakém rozmezí) je u vás zařazeno pracovní místo, které zajišťuje 

správu místních poplatků? 
 

Odpověď: Zařazení je stanoveno v 10. platové třídě. 
 
5. Jaký je odhadovaný podíl neplatičů u jednotlivých poplatků? Jaký je obvyklý postup při vymáhání 

nedoplatků? 
 

Odpověď: Podíl neplatičů za psy se pohyboval v roce 2025 přibližně kolem 1 % (abs. 1 200 Kč) 
a za odpad pod 1 % (abs. 25 386 Kč). V předešlých letech byl podíl neplatičů obdobný. Postup 
při vymáhání je standardní - průběžné výzvy k úhradě a případně telefonické či písemné 
upozornění. Neplatiči jsou jednotky osob, většinou s kumulovaným problémem (exekuce 
apod.) 



 
 
 
 
 
6. Pokud by příjem z místního poplatku za odpady / psa byl použit výhradně na úhradu nákladů 

spojených s likvidací odpadů / s veřejným pořádkem v souvislosti s chovem psů /úklid po psech, 
sáčky, odchyt), pokryly by tyto náklady v plné výši? 
 

Odpověď: Nikoliv. Příjem z místního poplatku za odpad nepokrývá veškeré náklady obce v této 
oblasti, jedná se pouze o částečný zdroj příjmů (limit místního poplatku v zákoně, bez inflační 
doložky). U poplatku za psy toto nesledujeme. 

 
7. S jakými problémy se při správě místních poplatků v praxi setkáváte? 

 

Odpověď: Nezaznamenáváme výraznější problémy. Občas se objevuje neochota občanů  
k úhradě, nepřiznání se k místnímu poplatku, nevymahatelnost z důvodu exekucí, nutnost 
zasílat opakované výzvy, nepřebírání zaslané pošty apod. 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Poplatek v souvislosti s poskytnutím výše uvedené informace Vám NENÍ účtován (viz § 17 
zákona č. 106/1999 Sb. v platném znění). 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
         
                                                                                                                       Monika Kulhavá 

            odpovědná úřední osoba 
                                                                                                  

                                                                 

 

 


